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　<問１>　専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 15

２） 土木系 10

３） 造園・農林 0

４） その他 0

　<問２>　今年度の工事現場見学会についてお尋ねします。

１） ずいぶんと参考になった 20

２） まあまあ参考になった 3

３） 参考にはならなかった 0

４） 無回答 1

　<問２>　１）・２）と答えた方、どういったことが参考になりましたか。

・ 最新の取り組み、工法を取り入れている点. ３人

・ 土木工事のＩＣＴ化。 ２人

・ 直接現場を見る機会が無いので良かった。 ２人

・ 鉄骨の建て方が見ることができたこと。

・ 建設ＩＣＴという新しい取り組みを実際に見れたこと、知れたこと。授業でも是非、話をしたいと思いました。

生徒たちに見学もさせたいと思いました。

・ 普段見ることがない、教科書にはないものを見れて良かったです。

・ 現場のことをリアルに体感できたこと。

・ 土木の現場、教科書に載っていないことは現場見学でしか学べない。

・ 最先端の技術を知識として取り入れることができたこと。

・ 環境に配慮して工夫している点。

・ 情報化施工。

・ 暑い中、誇りを持って働いている方々の話を聞け、また技術についても知ることができて良かったこと。
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　<問３>　工事現場見学会は、毎年土木・建築各1ヶ所としていますが、いかがですか。

１） 土木・建築でよい 22

２） 土木２ヶ所でよい 0

３） 建築２ヶ所でよい 1

４） １日３ヶ所 0

　<問４>　建設業について、どのように感じていますか。

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 24

２） 魅力ある産業だが、生徒を就職させる考えはない 0

３） よくわからない 0

４） 魅力ある産業とは思っておらず、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 0

　<問５>　生徒の進路指導する場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視して考えますか。

（複数回答）

１） 生徒 17

２） 父母 2

３） どちらともいえない 7
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　<問６>　建設産業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果していると考えますか。

１） そう思う 22

２） そう言われれば、そうかなと思う 2

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設産業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 0

　<問７>　建設会社に生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

（複数回答）

１） 施工管理 21

２） 建設機械オペレーター 4

３） 大工・左官・鉄筋工 5

４） その他 1

　４）その他と答えた方

・設計

　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

（複数回答）

１） 仕事の内容 13

２） 給与体系 5

３） 休日・勤務時間 6

４） 仕事に必要な資格 9

５） その他 1

　５）その他と答えた方

・把握済みです。
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　<問９>　現場見学会に来年も参加したいですか。

１） はい 23

２） いいえ 1

　<問１０>　希望実施時期についてお尋ねします。

（複数回答）

１） 7月下旬 2

２） 8月初旬 1

３） 例年通り（8月下旬） 20

４） その他（希望時期） 1

　４）その他の希望時期

　・秋頃

96%

来年も参加したいか

はい いいえ

9% 4%

83%

4%

希望の実施時期

7月下旬

8月初旬

例年通り（8月下旬）

その他（希望時期）

5


